Hanaute sHauYeHuUs
BblpaXXeHUWU

4 + 126 6 x 2
(48 + 14) - 18 3x7
93 - (35 + 23) 2x9



fepemecTuTenbHoe
CBOUCTBO CITIOXEeHUS

o4+ 126 =120 + 4
« BbIBOL1

e OT NnepecTaHOBKA
cnaraembiX CyMmma He
MEHAETCH




e6X2=06+6=12

e3X/=3+3+3+3+3+3+3
=21

e2X9=2+2+2+2+2+2+2
+2+2=18



e 3X/=3+3+3+3+3+3+3
= 21

o/ X3=7T+7+7=21
e2X9=2+2+2+2+2+2+2
+2+2=18

eIX2=9+9=18



[lepeMecTUTENBHOE
CBOUCTBO YMHOX€EHUSA



[TJIAH YPOKA

e 1. 3HAKOMCTBO C
nepemMecTUTENbHbIM CBONCTBOM
YMHOXEHUA.

o 2. YMETb pPeLlaThb 3a4auun,
HaXoaUTb 3HAYEHUA BblpaXXeHUN,
Mcnonb3ys nepemMecTuTenbHoe
CBONCTBO YMHOXEHUA.



Ob
NPSAMOYrofibHUKA

e 3x5=3+3+3+3+3=15(cM2)
e 5x3=5+5+5=15(cm2)
o S5CMm

3CM




BbIBO/[1
e ar

MHOXUTEnewu
npoun3BeaeHmne He
MEeHAeTCH

o dXxXB—dxB



dxB=Bxd
O

o IX25=25x3=25+25+25=75



e 5x40=40x5=40+40+40+40+40=
=200



dxB=Bxd
O

o AX[2=72X4=72+72+72+72=288



e OX60=60x5=60+60+60+60+60=300



AJiecopumM caMOOUEeHKU
(OCHOBHbIe 80rnpochbl rnocrie
8bINOJIHeHUSs1 3a0aHusl)

e 1. KakoBa Oblna uenb 3agaHug
(3apgayn)?

e 2. YOanocb Nony4ynTb pesynerar
(pewieHue, oTBET)?

o 3. [lpaBUNbHO NN ¢ OLLINOKON?

e 4. CamMocTOdTENBHO UMUN C YbEN-TO
NOMOLLbO?



NTOI

e 1. Coenanu nun mbl ¢ BaMin
ceroaHs Kakue- nmobo
OTKpbITUA? YTO yoanocb
OTKPbITb?

o 2. Kakoe 3HauyeHne nmeer
COOPMYNNPOBAHHbLIN HAMW
BbiBOA? [loKaXkuTe.



